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 БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је у
претходних девет година, колико је на функцији председника, као и у годинама
пре тога, док је био на функцији премијера, уз све турбуленције, постигнут
невероватан напредак Србије, али и да има ствари које су пропуштене, због чега не
може да буде у потпуности задовољан.

  

Вучић је за ТВ Прва рекао да ће о резултатима који су постигнути у том периоду судити
генерације које долазе.

  

На питање са каквим осећањем се спрема да оде са позиције председника, пошто је
најавио оставку, Вучић је рекао да осећа делимично задовољство оним што је урађено,
али и дозу страха и наде за будућност Србије.

  

Подсетио је да су Србију у време док је био председник Владе погодиле страшне
поплаве, да је кренула мигрантска криза, а да је у време његовог председничког
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мандата била и корона, као и почетак сукоба у Украјини.

  

"Турбуленција је било колико хоћете, тешких разговора око Косова и Метохије и увек и у
сваком тренутку трудили смо се да сачувамо наше виталне националне и државне
интересе", истакао је Вучић.

  

Навео је да је много тога урађено, да је промењено лице земље, али и да много тога није
урађено.

  

"Колико год да сам задовољан километрима ауто-путева, пруга, бројем
научно-технолошких паркова, новим фабрикама, већим платама и пензијама, не
само номинално, већ реално, стабилним курсом динара, ниским јавним дугом, ми
смо ниско задужена земља и двоструко ниже од просека ЕУ, када то све сагледате,
требало би да сам задовољан. А опет знам да смо много тога пропустили и да много
тога нисмо стигли да урадимо и најнесрећнији сам када видим да нисмо показали
довољно бриге према обичном човеку, када видим да људи осећају да им није
довољно пажње посвећено", навео је Вучић.

  

Према његовим речима, никада ствари нису идеалне нигде, па не могу да буду ни овде.

  

Из тог разлога, како је рекао, важно је да се примете своје грешке, да се прихвате, да се
људи мењају и да се види шта је то што може грађанима да се понуди у будућности.

  

Навео је да би неко рекао да пре девет година као да је јуче било, али да њему није.

  

"Мени као да је било пре 50 година, да будем искрен. Сваки дан је ту био тежак и људи
не могу и зашто би то разумели? Људи траже руководство и председника и премијера
који ће да брину о њима, не да брину о себи. Зашто би их интересовало кроз шта то
пролази онај који мора да истрпи све притиске, који мора да их издржи, мора да чува
слободу земље, мора да се бори за улагање у војску, у полицију, у све друго", казао је
Вучић.
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Навео је да најбоље о свему сведоче објективни резултати.

  

Коментаришући своју изјаву приликом ступања на функцију председника пре девет
година, када је рекао "знам да су ми за то да будем председник Србије дела потребна
много више него речи и да ће коначна реч и суд бити изречени не данас, него оног дана
када будем завршио са овом најчаснијом обавезом", Вучић је казао да би слично рекао и
данас.

  

"Добро сам то тада рекао, вероватно бих слично поновио, не тако лепо исказано. Ја
мислим да ће о ономе што смо урадили судити неке генерације које долазе, не ови данас.
Морате увек да сачекате суд историје", истакао је Вучић.

  

Када је реч о резултату, Вучић је казао да је Србија у односу на 2010, па и на 2014.
постигла огроман напредак.

  

Подсетио је да је пре само 12 година Србија делила треће и четврто место у региону са
тада Македонијом, која је у међувремену променила име у Северну Македонију, а испред
Србије су били значајно Црна Гора и Босна и Херцеговина.

  

"Просечна плата у Црној Гори је била 50 одсто виша него у Србији. Увек је била, и после
Другог светског рата нешто виша, али у то време када сам постао председник Владе,
била је 50 одсто виша. Они су имали 490, а ми 330 евра плату. Данас је у марту месецу
просечна плата у Србији била нешто виша од просечне плате у Црној Гори. То је
невероватан напредак Србије", указао је Вучић.

  

Додао је да је у БиХ, када је у Србији била плата 330 евра, просечна плата била 412
евра.

  

"Данас ми имамо за око 200 евра и нешто више већа примања и веће плате него Босна и
Херцеговина просечно. То су невероватне промене. При томе, наша стопа јавног дуга по
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Еуростату, јер Босна и Херцеговина није чланица Еуростата, Црна Гора јесте, по
Еуростату је наша стопа јавног дуга готово двоструко нижа него неких других земаља у
региону и двоструко нижа него у Европи", навео је Вучић.

  
  

По први пут у својој историји имамо 14 година пуне стабилности динара

    

Истакао је да по први пут у својој историји имамо 14 година пуне стабилности динара.

  

"Сећате се како је слављен деда Аврам? Због једне године стабилности. Али не сме да
се каже 'честитамо Вучићу' или било коме, Јоргованки, свим министрима,
четворо-петоро, од Синише Малог до Лазара Крстића, за успехе у томе. Не сме да се
каже", казао је Вучић.

  

Нагласио је да ће се резултат бројати и рачунати једног дана када неки други буду
сагледавали дела, а не своје емоције и друштвене мреже.

  

Одлука да не уведем санкције Русији издржала је пробу времена

  
  

Трпео сам огроман притисак због одлуке да Србија не уведе санкције Русији

    

Председник Србије Александар Вучић казао је данас, гостујући на ТВ Прва, да је трпео
огроман притисак због одлуке да Србија не уведе санкције Русији, оценивши да је тај
потез "издржао пробу времена".

  

"Као што видите издржало се четири и по године у најтежим условима. Имао сам
саветнике, као и код Бриселског споразума, невероватан је био притисак од разних
људи из Европе и Вашингтона. Говорили су ми стално: 'Морате, иначе си готов'. И
то је тешко издржати, људи то не разумеју...  Али сам као неко ко је искусан научио
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да можете да се супротставите и више него што то изглед", казао је Вучић.

  

Присетио се и да је током састанка у Тирани упитан да објасни зашто није увео санкције
Руској Федерацији.

  

"Чини ми се да је у Тирани, када је Гзавије Бетел, који је тада био премијер Луксембурга,
покренуо ту тему пред свима, тражећи да објасним шта сам радио у Москви. Ваљда су
мислили да ћу, зато што ту седе Шолц, Макрон, Ђорђа (Мелони) и други, мисли да ћу да
се правдам. И чини ми се да сам тада и госпођи Мелони и неким другима постао
симпатичан, зато што су мислили да ће добити извињења и правдања. А ја сам их питао
да ли ми то озбиљно говоре и причају они који су нам узели 14 одсто територије. И
говорио сам цео историјат, завршио сам схвативши да сам направио безброј противника.
Али сам видео и осмехе код неких људи, јер су видели да је неко имао храбрости да им
се супротстави. Био сам искрен и знао да сам да ту штитим Србију и да ме само то
занима", казао је Вучић, понављајући да ником у Паризу и Берлину није одговоран и да
му је то дало спремност за борбу која нема границе.

  

Вучић: Идемо на изборе за три-четири месеца, надлежни органи одлучиће да ли и
председничке и парламентарне

  

Председник Србије Александар Вучић поручио је да идемо на изборе за три-четири
месеца, као и да ће надлежни органи одлучити да ли ће председнички и парламентарни
избори бити одржани истовремено. Поновио је да ће поднети оставку на место
председника државе и најавио да разматра више кандидата за наредне председничке
изборе. На скупу у Београду, 27. јуна, представиће име листе, програм и план за
будућност Србије.

  

На питање да ли ће парламентарни и председнички избори бити одржани истовремено,
председник Вучић је рекао да ће надлежни органи о томе одлучити.

  

"Довољно сам рекао да ћемо ускоро да идемо на изборе, у наредна три-четири месеца",
рекао је Вучић за ТВ Прва.
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Позвао је грађане на скуп СНС-а 27. јуна у центру Београда, на платоу испред Народне
скупштине. Најавио да ће тада странка саопштити са ким ће у коалицији изаћи на
предстојеће изборе, име листе, кандидате и свој програм и планове за будућност Србије.

  

"Тада ћемо знати и слогане, знаћемо и са чим идемо, који су нам план и програм, моћи
ћемо део тих ствари тада да најавимо", казао је Александар Вучић на ТВ Прва.

  

Додао је да о државним одлукама вероватно неће тада говорити, већ 28. јуна, јер, како
је навео, жели да раздвоји државу од тих ствари.

  

"Али на том скупу ћу рећи веома важне ствари, план за будућност, а после тога ћу
говорити директно о државним одлукама везаним и за пензионере, али и за друга
угрожена лица у нашој земљи. Све ћемо то у та три-четири дана да урадимо", казао
је Вучић.

  

Поручио је да тада још неће саопштити име кандидата СНС-а за председника и да
тренутно има неколико кандидата.

  

"Не мислим да је увек то суштина. Мислим да је суштина у програму и плану", истакао је
Вучић.

  

Истакао је и да ће на скупу 27. јуна бити постављене и гласачке кутије и да ће грађани
моћи да се изјасне о главним темама које желе да буду урађене и промењене у Србији.

  

"То ће бити једно добро истраживање о томе шта људи мисле, ми желимо њихово
учешће", рекао је председник Вучић.

  

"За пензионере нови пакет са ваучерима за бање, јефтинијим лековима"
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Нудим пензионерима нови пакет. Ту ће да буду и ваучери за одласке у бање, ту ће да
буду и јефтинији лекови, ту ће да буду и некаква једнократна давања

    

Председник Вучић је поручио да се за пензионере припрема нови пакет са једнократним
давањима и да ће се посебно гледати како да се онима са мањим пензијама помогне
нешто више него онима који имају велике пензије.

  

Навео је да ће у том пакету бити ваучери за одласке у бање, као и јефтинији лекови и да
ће се водити рачуна да се пензионерима са мањим примањима дâ више од оних који
имају велике пензије.

  

"Нудим пензионерима нови пакет. Ту ће да буду и ваучери за одласке у бање, ту ће да
буду и јефтинији лекови, ту ће да буду и некаква једнократна давања", навео је
председник Вучић.

  

"Пре оставке даћу све од себе да обезбедим већину за промене у
високообразовном систему"

  

Председник Вучић каже да ће пре него што поднесе оставку на ту функцију дати све од
себе да обезбеди већину у Скупштини Србије како би се спровеле промене у образовном
систему, посебно када је реч о високообразовном систему.

  

"Даћу све од себе да обезбедим већину у Народној скупштини, не знам од којих партија,
све ћу да позовем, да обезбедим већину за промену образовног, посебно
високообразовног система у Србији. И баш ме брига колико ће да протестују и Ђокић и
сви остали. Хоћу да имамо конкуренцију, хоћу да омогућим свој деци и онима који имају
много мање пара да имају право да се школују на бољем универзитету него што су данас
и неки наши", поручио је Вучић гостујући на ТВ Прва. 

  

"Верујем да ћемо са Мађарима сваки детаљ да усагласимо"
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Када је реч о НИС-у, председник Вучић је истакао да је то веома важно питање.

  

"Ја верујем да ћемо ми са Мађарима сваки детаљ да усагласимо и верујем да ћемо да
потпишемо. А онда то треба да се одигра између Мађара и Руса", рекао је Вучић и додао
да, "ако бисмо то завршили, то би било веома значајно за Србију".

  

 (РТ-Танјуг-РТС)
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